



Состоялся приём граждан заместителя руководителя регионального следственного управления СК России с участием должностных лиц администрации муниципального образования.



Сегодня, в ауле Адыге-Хабль в помещении администрации Адыге-Хабльского муниципального района заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Унгунов Очир Бадма-Халгаевич провел личный приём граждан с участием первого заместителя главы муниципального образования Астежева Мухтара Темир-Булатовича.

На личный приём обратились четверо жителей республики. Проблемы, с которыми обратились граждане, касались различных социально-бытовых аспектов их жизни, в том числе вопросы необоснованного взыскания коммунальных платежей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Очир Бадма-Халгаевич, получив от обратившейся посетительницы, сведения о возникновении проблем у жителей из-за бесконтрольного движения большегрузного транспорта по населённому пункту, тут же предложил ей незамедлительно выехать на локацию, ознакомиться с состоянием дорожного полотна, близлежащих строений, организацией дорожного движения и на месте решить, какие меры необходимо предпринять.

Доводы всех обратившихся на личный приём были внимательно выслушаны, даны консультации по защите их прав, разъяснены положения нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения, затрагивающие поставленные вопросы.

По результатам приёма заместителем руководителя следственного управления даны конкретные поручения подчиненным сотрудникам следственного управления. Ход и результаты рассмотрения обращением взяты им под личный контроль.

В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1525122>